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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΑΠΟΛΥΟΥΝ ΕΝ ΜΕΣΩ 

ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΜΕ ΤΡΙΜΗΝΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ! 

 

ΔΕΚΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΜΕ 3ΜΗΝΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΑΠΟΛΥΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

Το βαρέλι της επίθεσης και της διάλυσης των εργασιακών σχέσεων δεν έχει 

πάτο  

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΠΕΜΠΤΗ 21/1 12:00 
 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΔΙΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22/1 13:30 

 

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ από την πρώτη στιγμή κατήγγειλε το αίσχος των 3μηνων συμβάσεων. Αυτό το 

νέο θεσμό ευέλικτης-ελαστικής απασχόλησης, που θεσμοθέτησε και υλοποίησε η κυβέρνηση, 

αξιοποιώντας την πανδημία. 

Σήμερα, 3 μήνες μετά τις πρώτες προσλήψεις, με εγκύκλιο που έστειλε το Υπουργείο Παιδείας, 

καλούνται οι Διευθυντές εκπαίδευσης να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, καθώς οι ίδιοι θα πρέπει να 

αξιολογήσουν, ως εκπρόσωποι του δημοσίου, αν συνεχίζουν να συντρέχουν λόγοι για τους οποίους 

έγινε η πρόσληψη τρίμηνης διάρκειας. Θυμίζουμε ότι οι εκπαιδευτικοί με 3μηνες συμβάσεις 

προσλήφθηκαν αποκλειστικά για την κάλυψη κενών λόγω covid (ευπαθείς ομάδες, εγκυμονούσες 

κλπ). Έτσι, οι ΔΙΔΕ θα πρέπει να κρίνουν «μετά από προσεκτική αξιολόγηση» αν οι λόγοι για 

τους οποίους έγινε η πρόσληψη εξακολουθούν να υφίστανται, σε διαφορετική περίπτωση να 

προχωρήσουν στη ΛΗΞΗ της σύμβασης (απόλυση) των συναδέλφων! 

Με αυτό τον τρόπο, στη ΔΙΔΕ Πειραιά λύεται η σύμβαση (απολύονται δηλαδή) 10 συνάδελφοι με 

3μηνη σύμβαση, επειδή κάλυπταν κενό εκπαιδευτικού που ήταν στις ευπαθείς ομάδες (π. χ. οι 

εγκυμονούσες ανήκουν σε ευπαθή ομάδα, αλλά μετά τον τοκετό λαμβάνουν την άδεια λοχείας, 

οπότε το κενό εμφανίζεται πλέον σαν λειτουργικό και όχι κενό-covid)!  

Θυμίζουμε ότι, πριν λίγους μήνες, αυστηροποίησαν τις προϋποθέσεις για την ένταξη των 

εκπαιδευτικών στις ευπαθείς ομάδες. Γύρισαν άρον-άρον εκπαιδευτικούς με σοβαρά υποκείμενα 

νοσήματα πίσω και τώρα απολύουν τους 3μηνίτες, γιατί δεν υπάρχουν πια τα κενά covid, που 

φρόντισαν να εξαφανίσουν. 

Εκπαιδευτικοί μίας χρήσης, που απολύονται μέσα στη χρονιά, ενώ τα παιδιά μένουν χωρίς 

καθηγητή, Γενάρη μήνα (τα κενά από την απόλυση των 3μηνιτών θα καλυφθούν … κάποια στιγμή 

από άλλους αναπληρωτές, όχι 3μηνίτες, σε επόμενη φάση προσλήψεων). Ανακυκλώνουν την 

ανεργία, μοιράζουν μία θέση εργασίας σε 2 και 3 ανθρώπους! 

Υπουργείο Παιδείας και Διευθύνσεις Εκπαίδευσης την ίδια στιγμή που δεν έχουν πάρει κανένα 

μέτρο, εδώ και τόσους μήνες, για την ασφαλή λειτουργία των σχολείων, κάνουν αγώνα δρόμου 

να περάσουν ό, τι προλαβαίνουν από τα αντιεκπαιδευτικά και αντεργατικά σχέδια τους. 

Είναι χαρακτηριστικό ότι σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας η ανασφάλεια της ανεργίας, οδηγεί 
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συναδέλφισσες που έχουν τη χαρά να περιμένουν παιδί, να μην μπορούν να την χαρούν και να 

φοβούνται να το δηλώσουν, μήπως και η Διεύθυνση «αξιολογήσει» ότι δε χρειάζεται να ανανεωθεί 

η σύμβασή τους! 

Αντίστοιχα σε πολλούς δήμους απολύουν συμβασιούχες καθαρίστριες. Ντροπή! 

Την ίδια στιγμή που απολύουν εργαζόμενους στην εκπαίδευση και δεν παίρνουν κανένα μέτρο για 

την ασφάλεια και την υγιεινή στα σχολεία δεν έχουν κανένα πρόβλημα να δίνουν επιπλέον 3,5 δις 

για ΝΑΤΟϊκούς εξοπλισμούς, δεν έχουν κανένα πρόβλημα δίνουν 30 εκατομμύρια ευρώ για τις 

προσλήψεις 1000 αστυνομικών για την αστυνόμευση των πανεπιστημίων, να δίνουν δεκάδες σις 

στους επιχειρηματικούς ομίλους. 

Επιβεβαιώνεται ότι η κυβέρνηση αξιοποιεί την πανδημία για να διευρύνει το οπλοστάσιο των 

άθλιων εργασιακών σχέσεων, της μερικής απασχόλησης, της μισής ζωής, χωρίς δικαιώματα, σε 

βάρος και της μόρφωσης των μαθητών.  

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΛΥΘΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ.  

ΝΑ ΒΡΟΥΝ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΕΙΝΟΥΝ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ! 

 Εξίσωση όλων των δικαιωμάτων (εργασιακά, ασφαλιστικά, άδειας) μεταξύ μόνιμων 

και αναπληρωτών εκπαιδευτικών. 

 Μέτρα στήριξης (στέγαση, σίτιση, μετακίνηση) όλων των συναδέλφων που δουλεύουν 

μακριά από το τόπο μόνιμης κατοικίας τους. 

 Κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία εδώ και τώρα! 

 Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών εκπαιδευτικών που δουλεύουν τα τελευταία 

χρόνια στην Εκπαίδευση. 

 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ ΠΕΜΠΤΗ 21/1 12:00 
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